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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
dostává se Vám do rukou první vydání Zpravodaje obce Bukovina v roce 2023, které 
shrnuje vše podstatné, co se v naši obci stalo od ledna do dubna t. r. 	
V mém příspěvku se budu věnovat nejen tomu, co máme za sebou, ale i důležitým 
událostem, které nás v nejbližší době čekají, a které se více či méně budou týkat většiny 
obyvatel obce. 
Díky příznivému počasí v únoru a březnu t. r. došlo k vyčištění a obnově příkop podél 
místní komunikace k hájence a dále za zahradami domů č. p. 89 - 131. Tyto úpravy by 
měly snížit nebezpečí vzniku lokálních zatopení v této lokalitě v případě větších dešťů. 
Ke zvýšení bezpečnosti cestujících autobusem byl proveden reflexní nátěr obrubní-
ků na zastávce IDS JMK Bukovina, rozcestí. Rovněž byly zpevněny místní komunikace 
u domů č. p. 119 a 32, travnatý pás podél plotu Z Š, kde převážně parkují auta a plocha 
před domem č. p. 29, která je využívaná jako parkovací místo pro návštěvníky obcho-
du. Úprava spočívala v odstranění svrchního hlinitého povrchu a v zaválcování vrstvy 
štěrku. Přehlédnout určitě nelze obnovení a doplnění dopravního značení na všech 
místních komunikacích v obci a označení dvou parkovacích míst před budovou O Ú. 
Za účelem modernizace zařízení pro údržbu veřejných prostranství ve všech ročních 
obdobích, obec v dubnu zakoupila nový sekací rider Husqvarna RC 320 Ts AWD s radlicí 
a zametacím kartáčem. Na odstraňování plevele a mechů jsme pořídili stroj VARI B-35 
VEDEX. Zároveň byly z majetku obce vyřazeny již dosluhující a nespolehlivé stroje VARI 
a TORO.
Od letošního roku obec změnila způsob odvozu a likvidace bioodpadu. Nyní tuto 
službu bude zajišťovat firma Expolinerealitní s. r. o. Brno za cca poloviční ceny, než obci 
účtovala firma AVE. Kontejner bude na Žlebu přistaven vždy od čtvrtka do pondělí. 
V roce 2023 se bude jednat konkrétně o následující termíny přistavení kontejneru: 
18. - 22. 5., 22. - 26. 6., 20. - 24. 7., 17. - 21. 8., 21. - 25. 9. a 19. - 23. 10. 2023.
Z důvodu inflace a ceny elektrické energie rozhodly zastupitelstva obcí Bukovinka i Bu-
kovina o zvýšení ceny pitné vody z obecního vodovodu na 38 Kč / m3 s účinností od 
1. 5. 2023. Zvýšený příjem vodného pokryje nejen náklady na výrobu vody, ale i vytvo-
ření rezervního fondu na budoucí opravy vodovodu, který je v provozu již téměř 30 let. 
V této souvislosti provede obec ve spolupráci s našimi dobrovolnými hasiči v období 
5. - 8. / 2023 zkoušku funkčnosti všech domovních přípojek vody.
Po několika letech přípravy projektové dokumentace a získání stavebních povolení bu-
dou v nadcházejících měsících zahájeny stavební práce na třech důležitých projektech 
naší obce: 	
Stavba nového vodojemu, přístupové cesty k vodojemu, vystrojení vrtů a připojení ce-
lého vodního díla na stávající vodovod bude trvat 6 měsíců a termín dokončení by měl 
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Váš starosta obce Luboš Janda

být 15. 10. 2023. Po dobu výstavby je nutné počítat se zvýšeným pohybem nákladních 
aut a jiné těžké techniky po místní komunikaci v úseku od obchodu až k rozcestí u Lípy 
republiky.
Stavba nového chodníku v úseku obchod - škola se bude realizovat v červenci t. r. Akce 
tedy bude probíhat v době letních prázdnin, kdy touto částí obce nebudou chodit 
děti do školy. Po dobu výstavby bude dopravu v místě omezení kyvadlově řídit sema-
for.   	
Instalace nových sloupů veřejného osvětlení v úseku domů č. p. 22 - č. p. 55. Tato akce 
bude koordinována s pokládáním vedení nízkého napětí do země, kterou bude ve stej-
né části obce realizovat EG.D. Termín realizace je zatím pouze orientačně stanoven na 
období 8 - 9 / 2023.
Všechny uvedené realizace staveb dočasně zhorší dopravní obslužnost a kvalitu bydlení 
obyvatelům obce, kteří v těchto lokalitách bydlí nebo se zde pohybují. Podrobné infor-
mace o průběhu prací, o omezení pohybu osob nebo dopravy a o nutnosti dodržování 
bezpečnostních opatření budeme občany informovat formou e-mailů a SMS.
Závěrem bych ještě rád připomenul, že v období, které mapuje toto vydání Zpravo-
daje se konalo několik kulturních, dobrovolnických a sportovních akcí – Novoroční 
ohňostroj, Tříkrálová sbírka, Turnaj v bowlingu, Ples obce a SDH, Velikonoční bojovka 
a klapání, Úklid Bukoviny, Pálení čarodějnic atd. Za pomoc na přípravě a organizaci 
těchto jistě povedených akcí všem obětavým organizátorům a dobrovolníkům děkuji.

Nové stroje na úklid veřejného prostranství. 
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VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY

1. Kolo
13. a 14. ledna se konalo 1. kolo volby prezidenta republiky. O prezidentský úřad se v 
prvním kole ucházelo 9 kandidátů, kteří získali podporu poslanců, senátorů nebo ob-
čanskou. K volbám se dostavilo více jak 5,5 milionů lidí, což činí 68,24 % oprávněných 
voličů. Do druhého kola postoupili Petr Pavel z prvního místa a Andrej Babiš z druhého 
místa. Výsledky 1. kola voleb zveřejněné Českým statistickým úřadem:

Kandidát Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost

1. kolo (Česká rep.)
číslo příjmení, jméno hlasy %

1   Fischer Pavel   Senátoři   Bez p. p. 376 705 6,75
2   Bašta Jaroslav   Poslanci   SPD 248 375 4,45
4   Pavel Petr   Občan   Bez p. p 1 975 056 35,40
5   Zima Tomáš   Senátoři   Bez p. p 30 769 0,55
6   Nerudová Danuše   Občan   Bez p. p 777 080 13,92

7   Babiš Andrej   Poslanci   ANO 1 952 213 34,99

8   Diviš Karel   Občan   Bez p. p 75 475 1,35
9   Hilšer Marek   Senátoři   MHS 142 912 2,56

Z následující tabulky vyplývá, že výsledky voleb v naší obci se co se týká pořadí nelišily 
od těch celostátních. Docela výrazný rozdíl byl v podpoře Andreje Babiše, který v naší 
obci získal o 10% hlasů méně. V naší obci měli naopak výrazně větší podporu Pavel 
Fischer, Jaroslav Bašta a Danuše Nerudová. V Bukovině byla také výrazně vyšší volební 
účast než je celostátní průměr – 80,56 %.

Kandidát Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost

1. kolo (Bukovina)
číslo příjmení, jméno hlasy %

1   Fischer Pavel   Senátoři   Bez p. p. 20 7,78
2   Bašta Jaroslav   Poslanci   SPD 17 6,61
4   Pavel Petr   Občan   Bez p. p 89 34,63
5   Zima Tomáš   Senátoři   Bez p. p 1 0,38
6   Nerudová Danuše   Občan   Bez p. p 54 21,01

7   Babiš Andrej   Poslanci   ANO 64 24,90

8   Diviš Karel   Občan   Bez p. p 4 1,55
9   Hilšer Marek   Senátoři   MHS 8 3,11
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Zdroj: Český statistický úřad

Volební komise. 
Zleva: Ong. Libuše Sehnalová (předseda), Jaroslav Ondráček (zapisovatel), Petra 
Vránová (místopředseda), Běla Bishofová (členka), Eliška Kubicová (členka). 

Z průběhu voleb. 

Druhé kolo prezidentských voleb se konalo 27. a 28. ledna. V druhém kole se utkali 
Petr Pavel a Andrej Babiš. Vypjatá atmosféra jejich předvolebního boje byla zřejmě 
důvodem nebývalé vysoké účasti voličů ve 2 kole – 70,25% oprávněných voličů, což činí 
téměř 5,8 milionů lidí. V naší obci přišlo do volební místnosti 78,48% což je více jako ce-
lostátní průměr, ale méně jako v prvním kole. Předvolební průzkumy favorizovaly Petra 
Pavla a nakonec se tyto prognózy naplnily jak celostátně, tak v naší obci.

Kandidát 2. kolo
číslo příjmení, jméno hlasy ČR % hlasy Bukovina %

4   Pavel Petr   3 358 926   58,32 152 61,53

7   Babiš Andrej   2 400 271   41,67 95 38,46

2. Kolo – Novým prezidentem zvolen Petr Pavel

Výsledky voleb v jednotlivých krajích:
V zeleně vyznačených krajích zvítězil Petr 
Pavel, v modře označených byl úspěšnější 
Andrej Babiš (Karlovarský, Ústecký a Mo-
ravskoslezský).
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JARO V NAŠÍ ŠKOLE
Jaro pro nás začalo určitě už v únoru, nehledě na kalendář a počasí. V rámci prevence 
virových a jiných onemocnění, a také v rámci zlepšování kondice našich dětí, jsme se roz-
hodli připojit k výzvě „Švihej, šviháš, šviháme“a začali jsme pravidelně trénovat skákání 
přes švihadlo. A není to švihání občasné, ale téměř každodenní od 1. do 5. ročníku. Paní 
učitelky z 2., 3. a 4. ročníku tak ještě doplnily již své pravidelné cvičení dětské jógy, které 
s dětmi praktikují od začátku školního roku. Někteří naši švihálci se vyšvihávají k prak-
tické dokonalosti v počtu i kvalitě švihání. Touto zdravou činností prokládáme vhodně 
výuku i přestávky po celý týden. Už jsme zaznamenali několik skvělých rekordů našich 
žáků a máme z toho velkou radost. No, a abychom udělali pro zdraví našich dětí ještě 
více, třetí, čtvrtý a pátý ročník začal s pravidelným nácvikem vytrvalostního běhu. Co to 
obnáší? Každé ráno před vyučováním vyběhneme „za humna“, a to za každého počasí, 
s výjimkou opravdového deště. Náš cíl je naučit se správné technice běhu, dýchání 
a nacvičení opravdové vytrvalosti. Trasu si pozvolna prodlužujeme a kam až doběhneme 
na konci školního roku? To Vám potom prozradíme. Není to jednoduché vytrvat, ale 
trénujeme i vytrvalost psychickou a překonávání sama sebe. 

I v tomto pololetí jsme kromě pravidelné výuky absolvovali programy, v rámci dotačních 
projektů tzv. Šablon. Jeli jsme do Vidy na program Tajemství barev a Tanec barev, kdy 
děti nahlédly do vzniku barev a pokusů s nimi. V rámci udržitelnosti naší nové přístavby 
nás navštívila ZŠ Březina a Ochoz, kdy děti programovaly interaktivní stavebnice a ro-
boty, procvičily si i základy Angličtiny. V rámci naší spolupráce nás navštívila i Mateřská 
škola Bukovinka s předškoláky, kteří si hravou formou ověřili, v jakých látkách a mate-
riálech se nachází voda. V druhé části programu si zkusili, že učení Angličtiny může být 
zábava a legrace.

V březnu jsme uspořádali Den otevřených dveří, kdy dopoledne patřilo návštěvám před-
školáků, kteří měli možnost s rodiči nebo rodinnými 
příslušníky nahlédnout do výuky v naší škole a pobe-
sedovat s paní ředitelkou o chodu naší školy. Odpo-
ledne jsme nachystali prohlídku školy pro veřejnost. 
Návštěvníci mohli zhlédnout ukázky z prací žáků, 
prezentace a fotografie školních a mimoškolních 
aktivit, a také ukázky učebnic, výukových materiálů 
a výukových technologií. S ukázkami nám pomáhali 
naši skvělí žáci, kteří nejen prezentovali interaktivní 
stavebnice, ale také pomáhali malým návštěvníkům 
řezat na dětském ponku, který byl asi nejoblíbenější 
atrakcí pro dětské návštěvníky. Velkou radost nám 
udělala návštěva bývalých žáků, se kterými jsme 
rádi zavzpomínali na jejich pobyt v naší škole.

Druháci – Den otevřených dveří
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V březnu páťáci vyrazili na Den páťáka do naší spádové školy ve Křtinách. Budoucí před-
školáci mohli přijít na Edukační setkání, které ještě bude následovat v dubnu i v květnu. 
Rádi přivítáme budoucí prvňáčky, aby si mohli vyzkoušet práci ve své budoucí škole.

Na konci března jsme zhlédli program cestovatelské dvojice Kateřiny a Miloše Motani, 
ve kterém jsme s dětmi navštívili Brazílii s jejími krásami i zajímavostmi. Zpátky jsme se 
vrátili do školy turistickou vycházkou.

Duben byl ve znamení Velikonoc a spolupráce s naší místní knihovnou. O tradicích ve-
likonočních svátků nám popovídala paní Markéta Klímová a paní Alice Adamová nám 
umožnila absolvovat Velikonoční bojovku kolem naší obce ještě před jejím oficiálním 
začátkem. V rámci Noci s Andersenem nám paní Adamová připravila zábavný a poučný 
program s tématem k výročí Walta Disneye a jeho celoživotního díla. Po skončení pro-
gramu jsme ve škole strávili příjemnou a pohodovou noc.

K zápisu do 1. ročníku se dostavilo 16 předškoláků, na většinu z nich se těšíme v dal-
ším školním roce. A co nás čeká do konce školního roku? Se třeťáky, čtvrťáky a páťáky 
se zúčastníme Scio testů v Českém jazyce, Matematice, Angličtině, Čtenářské gramot-
nosti. Páťáci byli také letos vybráni k testování v rámci pravidelného testování od ČŠI. 
V rámci Šablon stihneme ještě výukové programy v ZOO Vyškov, do školy přijedou 
umělci uspořádat koncert a ke Dni dětí chystáme pro žáky překvapení. A můžete hádat, 
jestli to bude něco s pohybem. V červnu pojede naše výběrové družstvo do Rudice 
na atletické závody. Plaveckou výuku jsme naplánovali letos také na červen, takže se 
máme na co těšit.

Jsme rádi, že naše maminky pod vedením paní Majerčíkové, Radkovičové a Zabadalové 
začaly v rámci našeho SRPŠ pořádat první aktivity a uspořádaly Maškarní bál. Těšíme se 
na další spolupráci.

Cesta z Jedovnic

Mgr. Jana Havelková
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DĚTSKÉ MAŠKARNÍ PLESÁNÍ PRO ZŠ BUKOVINA
Na konci března uspořádal Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Bu-
kovina ve spolupráci s obcemi Bukovinka a Bukovina po dvouleté 
pauze dětský maškarní ples. Akce měla hned dva cíle: jednak na-
bídnout dětem příležitost vyřádit se v kostýmech, jednak získat 
prostředky pro ZŠ Bukovina. Po odečtení všech nákladů se nakonec 
podařilo získat částku 3.890 Kč, která pokryje minimálně tradiční 
slavnost k ukončení školního roku v červnu.
Protože se celý organizační tým od posledního plesu obměnil, byly 
pro nás přípravy náročnější. O to více děkujeme všem, kteří nám 
pomohli, obzvláště pak paní Lence Možné, která se s námi podělila 

o své zkušenosti z pořádání předchozích ročníků. Náš vděk také patří obci Bukovinka za 
poskytnutí prostor a zaplacení DJ a obci Bukovina za odměny pro děti, Mateřské škole 
Bukovinka a Skautu Bukovinka za zajištění doprovodného programu, ZŠ Bukovina za 
ozdoby do sálu a také Pavlu Navrátilovi za skvělou moderaci akce. V neposlední řadě 
pak chceme poděkovat bukovinkovským zastupitelům a rodičům, kteří nám pomohli 
nachystat sál a následně jej sklidit.  
Udělalo nám velkou radost, že naše úsilí nevyšlo vniveč a sešlo se přes 70 dětí v rozlič-
ných kostýmech. Na úvod jsme vybrali klasickou hru se židlemi, již jsme nakonec přece 
jen dohráli až do konce, přestože se nám někteří vypadnuvší hráči mazaně vraceli do 
hry zpátky. V průběhu plesu si pak děti mohly obejít různá stanoviště a následně vy-
zvednout odměnu v podobě drobné sladkosti a hračky. Závěrem plesu jsme losovali 
o tři výtečné dorty. 
Do příštího ročníku si odnášíme cenné zkušenosti s organizováním této akce a budeme 
se snažit maškarní ples ještě vylepšit. S tím nám ostatně můžete pomoci i vy – svou 
zpětnou vazbou, ale také tím, že nám dle svých možností pomůžete s přípravami (nejví-
ce nedostatkoví byli letos pomocníci při chystání stolů, židlí a při výzdobě sálu).

Aneta Majerčíková, místopředsedkyně SRPŠ a místostarostka obce Bukovinka
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Zastupitelé Miloš Odehnal a Alice Adamová 
blahopřejí paní Zelinkové jménem obce.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V uplynulém období oslavili životní jubilea tito občené Bukoviny:

11. 1. pan Antonín Tříska 80 roků. 
24. 1. paní Alena Šikulová 70 roků.
21. 4. paní Jiřina Zelinková 85 roků.

Ze srdce jim přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí, lásku 
a životní spokojenost.

Děkujeme manželům Králíkovým z č. p. 114 
za výměnu schránky na hojně navštěvova-
ném výškovém bodě „Proklest” v blízkosti 
naší obce. Činíme tak jménem všech, kteří 
toto místo mají rádi a také těch, kteří v bu-
doucnu toto místo navštíví. Je skvělé, že se 
najdou lidé, kteří jsou ochotni nezištně udě-
lat něco pro ostatní.
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ZE ŽIVOTA SDH BUKOVINA
A je tu další rok. Jako každý, i tento začíná valnou hromadou, která se konala 7.1. v zá-
kladní škole. Za zapůjčení prostor velice děkujeme.
Na Valnou hromadu okrsku Křtiny jsme se vydali 4.2. do Rudice.
I letos budeme spolupořadateli Hasičské pouti ve Křtinách. Od 15.2. se pravidelně po-
tkáváme na schůzkách a tuto akci, spolu s ostatními, plánujeme.
Po dvouleté pauze jsme společně s obcí uspořádali společenský ples. K tanci hrála sku-
pina TOM SAWYER BAND. Celý ples se z našeho pohledu těšil velké účasti. Atmosféra 
byla báječná a tančilo se až do ranních hodin. Letos jsme měli na starosti chystání i úklid 
sálu a občerstvení. Doufáme, že tento tradiční ples další ročníky nic nepřeruší.
I když tomu počasí neodpovídalo, jaro už je tu a s ním i akce – Ukliďme Česko aneb 
Ukliďme si Bukovinu. Spolu s obcí jsme tuto akci uspořádali 1.4. Nevlídné počasí nebylo 
překážkou a odpadků se nasbíralo více než dost. Po úklidu následovalo ohřátí u ohně 
a zasloužený špekáček.
Tradiční klapání, v době předvelikonoční, se letos zhostily děti z naší obce v období 
6.-8.4. Zapůjčili jsme reflexní vesty, aby byl průvod co nejlépe vidět. Je skvělé, že tuto 
tradici se v naší obci podařilo předat na další generace.
Kolektiv mladých hasičů se po dlouhé pauze účastnil soutěže v uzlování 8.4. v Březině.
I když tréninky byly obnoveny po dlouhé pauze, nakonec se podařilo poskládat z dětí 
jedno soutěžní družstvo i přes věkovou rozmanitost. Naše družstvo skončilo 13té ze 
16ti. Věříme, že se podaří najít prostory pro trénování a členská základná bude rozší-
řena o nové děti z naší obce. Pokud by měli rodiče zájem přijít se s dětmi podívat na 
nedělní tréninky dětí, budeme rádi, když se nám ozvete.
Jak jste se již dočetli výše, čas neúprosně běžel a byla tu Hasičská pouť. Ta se konala 
opět ve Křtinách a to 30.4. To už by ani nebyla pravá Hasičská pouť bez našeho legen-
dárního guláše z polní kuchyně. I letos přípravy na tento den začaly již v sobotu 29.4. 
od krájení masa a cibule, přes umývání polní kuchyně až k tréninku dětí. Aby bylo maso 
v guláši dobře uvařené, jako každý rok, začínáme vařit kolem 1 hodiny ranní. Pokud po-
čítáte hodiny strávené chystání této akce, ano je to tak. Pro většinu z nás je to opravdu 
poctivá 24 hodinová šichta. Jakmile je uvařeno, vše přelijeme do polní kuchyně, naba-
líme stany, sety a rychle na náměstí do Křtin. Postavíme stánek, chystáme se na příval 
hladových účastníků i návštěvníků a zbylí členové jsou připraveni na pozicích pro řízení 
dopravy. Mezitím se na koupališti nahlašují, připravují a řadí všechny sbory do průvodu. 
Kolem koupaliště projíždí autobus na Brno a to je znamení pro zastavení dopravy ze 
všech směrů. Po průvodu z koupaliště na náměstí následuje mše svatá, žehnání techni-
ky a ukázkový program (mezi ním i ukázka našeho kolektivu mladých hasičů). Protože 
letos připadá pouť na 30.4., což je i pálení čarodějnic, po skončení programu jsme vše 
rychle uklidili a převezli na Bečkodrom.
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Program pálení čarodějnic jsme přenechali na organizaci obce. Pomohli jsme se zabez-
pečením průletu obcí ze spodního dětského hřiště na Bečkodrom. Připravili jsme záze-
mí pro občerstvení a obsluhu. Vatru pro upálení čarodějnic přichystal David Kocman.
Věříme, že se podaří pořádání akcí sladit s pomocí ze strany obce. A tak po dlouhých 
letech jejich pořádání chytneme druhý dech pro zachování těchto tradičních akcí.
Jelikož se léto nezastavitelně blíží již teď Vás zveme na tyto akce:
Dětský den konaný 17.6. 
Spuštěno je i přihlašování na 4. ročník soutěže O nejlepší guláš. Věříme, že se koná-
ní této akce po několika letech obnoví a k ochutnávce nebudou jen vynikající guláše, 
ale k pobavení i převleky soutěžících a výzdoba jejich stánků.

Za SDH Bukovina L. Schildová

Poděkování patří všem, kteří se ve svém volném čase podíleli na přípravě a pořádání 
akcí. V neposlední řadě patří poděkování i rodinným příslušníkům těchto lidí, za jejich 
toleranci a podporu. Bez vás všech by to nešlo ☺.
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Již po dvacáté se 30. dubna od rána začaly na křtinském koupališti shromažďovat sbory 
dobrovolných hasičů se svou současnou i historickou technikou. Letošní pouti se zú-
častnilo 263 hasičů z 29 sborů, kteří přivezli celkem 32 hasičských aut.
Hasiči z Bukoviny, kteří byli i letos spolupořadateli akce, seřadili tradiční průvod, který 
se pak vydal z koupaliště směrem k obecnímu úřadu. Průvod hasičů vedených prapo-
rečníky pak vstoupil do kostela na slavnostní mši, kterou celebroval páter Pavel Rosti-
slav Novotný, kněz pověřený duchovní službou u složek IZS ČR.
Další program se odehrával před Obecním úřadem městysu Křtiny. Zde byly páterem 
Novotným požehnány dva hasičské stroje. Následovaly zdravice starosty Křtin Františka 

20. Hasičská pouť ve Křtinách

SDH Bukovina v slavnostním průvodu.
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Novotného a dalších významných hos-
tí. Přítomné pozdravili kromě hasič-
ských funkcionářů také politikové: Ná-
městek hejtmana JMK Jan Zámečník, 
Poslankyně parlamentu Petra Quitto-
vá a senátorka Jaromíra Vítková.
V hlavním programu pak předvedli ha-
siči z Hostěnic historické hašení pomo-
cí své vzorně udržované koněspřežné 
stříkačky. Po nich mladí hasiči z Bu-
koviny předvedli ukázku přesného 
stříkání ruční stříkačkou. Vyvrchole-
ním hlavního programu byla ukázka 
vyproštění zraněné osoby z těžko 
přístupné jeskyně v podání JSDH Ru-
dice a Speleologické záchranné služby 
Morava.
Jako vždy vyhrávala k dobré náladě 
Sivická kapela, o občerstvení se posta-
rali hasiči z Bukoviny, kteří mimo jiné 
nabízeli svůj vyhlášený hovězí guláš. 
Návštěvníci pouti si mohli také pro-
hlédnout historickou hasičskou tech-
niku, kterou mnohé hasičské sbory 
stále udržují po svých předchůdcích. 
Také letos nechyběl stánek s hasičskou 
tématikou a také stánek Popálky, což 
je obecně prospěšná organizace, jejíž 
členové předváděli, jak se zachovat po 
popálení. U budovy obecního úřadu 
byla ve stánu SDH Babice nad Svita-
vou předváděna první pomoc, a tu si 
bylo možno také prakticky vyzkoušet. 
Pro děti zde ještě byly připraveny růz-
né znalostní kvízy a odměny za jejich 
vyřešení.
Na závěr se sluší poděkovat všem or-
ganizátorům a doufat, že se krásná 
tradice udrží, abychom se mohli opět 
sejít na té příští…

Podává se vyhlášený bukovinský guláš.

Jaroslav Luner, foto L. Schildová a autor

Ukázka umění mladých hasičů z Bukoviny.
Ukázka vyprošťování zraněného speleologa.
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NOVĚ OTEVŘENÁ ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ

§
Oznamujeme občanům, že je pro ně nově otevřená

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ,
která nabízí  právní poradenství, sepisování smluv 

a zastupování před soudem.

     Konzultace po dohodě na tel.č. 776 559 701. 
     kontaktní osoba : Mgr. Veronika Urbánková, advokát
     email : urbankova.advokat@seznam.cz
     www.advokati-odskodneni.cz

§

PLÁNOVANÉ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ  AKCE 
V ROCE 2023

17. červen Dětský den
1. červenec Soutěž o nejlepší guláš
červenec / srpen Letní zábavy, Cyklobraní
16. září Den Bukoviny
září Drakiáda
28. říjen Lampionový průvod
3. prosinec Rozsvícení vánočního stromu
5. prosinec Mikuláš
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V CHARITĚ BLANSKO NOVĚ POMÁHAJÍ POZŮSTALÝM
V Charitě Blansko jsme od února letošního roku otevřeli novou poradnu pro pozůstalé 
Křídla vážky, ve které nabízíme pomoc s tím, jak se vyrovnat se s úmrtím blízkého člo-
věka.
Je to smutek, který zvládnete sami nebo 
potřebujete podporu?
Jste po smrti partnera bezradní v praktic-
kém životě?
Obraťte se na charitní poradnu pro pozů-
stalé Křídla vážky.
Je terénní, dlouhodobá, individuální, zdar-
ma a slouží všem lidem z regionu v době 
zármutku. V nové poradně Charita Blansko 
nabízí prostor pro vzpomínky, ventilování 
emocí i pomoc při vyřizování praktických 
záležitostí. 
„V těchto dnech zrovna pracujeme s klient-
kou, která se vyrovnává se smrtí partnera. 
Chodíme za ní domů, kde s ní řešíme i prak-
tické záležitosti jako je bydlení a finance,“ 
popisuje vedoucí poradny Lucie Chemčuko-
vá.
Jak dlouho bude trvat pomoc poradny, zá-
leží na potřebách klienta. „Je to individu-
ální. Někdy stačí jednorázová konzultace, 
někdy je potřeba pomoc dlouhodobá,“ do-
dává vedoucí poradny.

Vladěna Jarůšková
propagace
koordinátorka dobrovolníků
vladena.jaruskova@blansko.charita.cz
516 410 825,736 542 022
poradna.vazka@blansko.charita.cz
Oblastní charita Blansko
Komenského 19, 678 01 Blansko
mob.: 733 628 106
www.blansko.charita.cz
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OHLEDNUTÍ ZA KULTURNÍMI A SPOLEČENSKÝMI AKCEMI

Novoroční výšlap na Proklest
Letošní novoroční výšlap na Proklest provázelo slu-
nečné „jarní” počasí. Skupinka bukovinských turis-
tů zdolala proslulý vrchol vycházkovým tempem 
a učinila zápis do vrcholové knihy. Mnozí pak využi-
li krásného počasí a procházku si ještě prodloužili.
Poobědový výšlap však nebyl 
letošním prvovýstupem na 
Proklest. Jako vždy nás před-

běhla skupinka neznámých sportovců, kteří zde každo-
ročně vítají nový rok a do vrcholové knihy zapisují jen 
své monogramy.
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Novoroční ohňostroj
Letošní ohňostroj se nekonal tak jako každoročně po silvestrovské půlnoci, ale až na 
Nový rok v podvečer. Zdá se, že to byl dobrý nápad. Účast byla hojná a barevnými 
petardami se na rozdíl od minulých let mohly potěšit i děti. Občerstvení zajistila obec.
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Tříkrálová sbírka
Tříkrálová sbírka organizovaná Charitou Česká repub-
lika se stala v naší obci pěknou tradicí. Přesto, že jde 
o celostátní akci, většina vybraných peněz je investována 
v regionu, kde jejich sbírka proběhla. Naše Oblastní cha-
rita Blansko chce výtěžek letošní sbírky investovat pře-
devším takto:
◆ Podpora Mobilního hospice sv. Martina.
◆ Pomoc seniorům a zdravotně postiženým lidem v re-
gionu.
◆ Podpora rodin s dětmi v nouzi.
◆ Charitní záchranná síť – pomoc nejpotřebnějším v re-
gionu, kteří propadají sítí standardní státní pomoci ve 
spolupráci s farnostmi, městy a obcemi.
◆ Rozvoj dobrovolnictví v Charitě Blan-
sko – rozšíření počtu dobrovolníků a 
jejich přípravana účinnou pomoc lidem, 
kteří ji potřebují.

V naší obci se vybralo úctyhod-
ných 21 765 Kč, za což se patří 
poděkovat všem lidem dobré 
vůle a dobrého srdce, kteří na 
sbírku přispěli.

7. 1. chodilo po domech 10 dět-
ských koledníků:
ZŠ Bukovina – Matěj a Michal 
Pilařovi, Ema Piňosová, Gita On-
drášková, Richard Schild, Michal 
Bezděk, Jakub Tříska,  Marie 
Hanáková
ZŠ Křtiny – Tereza Svobodová, 
Tereza Smitalová
Doprovod: Eva Budíková, Jan 
Konečný, Iveta Novotná, Jana 
Havelková
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Tradiční novoroční turnaj v bowlingu
Po snad již přestálé době covidové se le-
tos podařilo obnovit tradici novoročního 
bowlingu. Do brněnské haly v Líšni odjel  
v neděli 15. 1. autobus natěšených spor-
tovců všech věkových kategorií.
Putovní pohár v soutěži družstev má zase 
na rok své držitele, byly také rozdány 

ceny za výkony jednotlivců. Ti co na cenu nedosáhli jistě nesmutnili. Alespoň si dobře 
zahráli během příjemného odpoledne. Tak zase za rok...

1. místo:
Ondráček Jaroslav (kapitán)
Kulenda Vít
Opletalová Hana
Králíková Libuše
Pokorný Aleš
Mrňa Zbyněk

2. místo
Hynšt Jiří (kapitán)
Jeřábek Roman st.
Králová Lucie
Čermák Hynek
Jeřábek Roman ml.
Malíková Klára

3. místo
Malík Antonín 
(kapitán)
Opletal Zdeněk
Pokorná Radka
Schildová Ludmila
Pokorný Martin 
Malík Michal st.

Výsledková listina

Vítězné družstvo kapitána Jaroslava Ondráčka

kategorie Nejlepší muž: Kocman Marek

kategorie Nejlepší žena: Radka Pokorná

kategorie Děti na dráze s mantinely:
1. místo - Pilař Matěj
2. místo - Schild Ríša
3. místo - Pilař Michal
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25. 2. se konal po dvouleté odmlce způsobené ome-
zeními v době covidové pandemie tradiční společen-
ský ples ve Společenském domě v Bukovince. Pořádali 
ho jako každý rok hasiči ve spolupráci s obcí. K tanci 
zahrál Tom Sawyer Band, byla bohatá tombola i ob-
čerstvení. Letos na plese vystoupili s ukázkou cvičení 
aerobiku mladí sportovci z OneClubu Brno. Závodníci, 
které měli možnost vidět v akci návštěvníci plesu, zís-
kali ocenění na loňském Mistrovství České republiky, 
Evropy i světa. Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 
vydařenou akci připravili a postarali se také o úklid.

Společenský ples

Foto Alice Adamová
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Odpoledne s Andersenem

Naše aktivní knihovnice a zastupitelka Alice 
Adamová připravila na pátek 31. 3. zábavné 
odpoledne na téma Walt Disney plné kvízů, 
soutěží, zábavných her, povídání a čtení. Zá-
jem byl velký, knihovna i zasedací místnost 
na obecním úřadu se brzy zaplnily dětmi, 
které zde strávily opravdu vydařené odpo-
ledne a rozcházely se až ve večerních hodi-
nách. Se zvládnutím akce vypomohly také 
ochotné maminky.

Foto Jaroslav Luner a Hana Hynštová
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Ukliďme si Bukovinu

Velikonoční klapání

Také letos se naše obec přihlásila k ce-
lorepublikové akci s názvem „Ukliďme 
Česko“. Letos se úklid konal 1. 4. pod 
záštitou SDH Bukovina s podporou obce 
Bukovina. U obchodu se sešla skupina 
dobrovolníků, kterým není lhostejné 
v jakém prostředí žijí. Potěšitelné je, že 
se jich letos sešlo o poznání více jako 
v minulých letech. Ani se nechce věřit 
kolik toho v přidělených rajónech v naší 
obci a okolí našli. 
Odměnou pro každého účastníka je pak 
dobrý pocit, že něco udělal pro obec ve 
které žije, že byl užitečný. A také opeče-
ný špekáček a pití v režii obce.
Měli bychom účastníkům této akce po-
děkovat alespoň tím, že budeme dávat 
odpadky jen tam kam patří, aby ti, kteří 
přijdou uklízet příští rok, měli pytle na 
odpadky když ne prázdné, tak alespoň 
poloprázdné.

V naší vesnici se díky aktivním 
hasičům daří udržovat tradici ve-
likonočního klapání. Také letos 
se na Zelený čtvrtek, Velký pátek 
a Bílou sobotu ozývalo po vsi hla-
sité klapání a řehtání. Klapačky 
a klapači se snažili vyluzovat co 
největší rámus a nahradit tak 
mlčící zvony ve zvoničce. Připo-
mněli nám tak velké křesťanské 
svátky a také dávnou tradici. A to 
je moc dobře.

Hluční klapači vyráží do vesnice.

Foto Hana Hynštová

Foto Jaroslav Luner
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Velikonoční bojovka
Na Zelený čtvrtek připravila paní 
Alice Adamová již druhý ročník 
tak zvané Velikonoční bojovky pro 
děti. V knihovně si mohli účastníci 
vyzvednout mapku s průvodním 
listem a vydat se na trasu plnou 
zábavných úkolů s velikonoční té-
matikou. Pěkné počasí vylákalo 
na zábavnou hrou hodně dětí, ti 
nejmenší absolvovali trasu v do-
provodu rodičů. Děti, které splnily 
všechny úkoly čekala v knihovně 
opět sladká odměna.

Čarodějnice

V předvečer prvního májového dne se letos opět sešli čarodějnice a čarodějové, aby 
slavnostně upálili jednu svou kolegyni. Režie letošního programu se opět ujala Alice 
Adamová za vydatné pomoci rodinných příslušníků. Hasiči opět zajistili bezpečný průlet 
vesnicí, požární dozor a občerstvení u ohně.

Slet čarodějnic a čarodějů na spodním dětském hřišti.
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Výroba čarodějnice proběhla v místě srazu na 
spodním dětském hřišti. Pak se tu ještě trochu 
čarovalo. Čarodějnice a čarodějové si vyrobili 
opravdu odporný sliz, ve kterém byli schované 
neméně odporní a slizcí tvorové. Všichni ale 
prokázali silnou vůli a odvahu a všechny potvůr-
ky ze slizu postupně vylovili. Pak se účastníci 
čarodějnického sletu ještě pocvičili ve výrobě 
čarodějného lektvaru a poté se vydali přes ves-
nici k Bečkodromu. Zde již byly připraveny další 
čarodějnické úkoly a také oheň na opečení špe-
káčků.
Podpálení hranice s čarodějnicí proběhlo také 
úspěšně, takže temné síly byly zapuzeny. Oheň 
pak plápolal celý večer pod dohledem hasičů, 
občerstvení fungovalo bezvadně, a tak si děti 
i dospělí mohli užít vydařený večer.
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Kulturní rubriku připravil Jaroslav Luner
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Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny Mendelovy univerzity v Brně (ŠLP Křtiny MEN-
DELU) slaví 100 let od svého vzniku. Bylo to přesně 17. února 1923, kdy Ministerstvo 
zemědělství ČSR a Státní pozemkový úřad svěřily odkoupený liechtensteinský lesní vel-
kostatek Adamov do správy tehdejší Vysoké školy zemědělské v Brně (VŠZ v Brně) pro 
účely školní a pokusné. Úřední pojmenování znělo Školní lesní statek Adamov. V prů-
běhu let se název organizace změnil ještě několikrát. Od roku 1932 nesl se souhlasem 
prezidenta T. G. Masaryka název Školní lesní statek Masarykův les VŠZ v Brně. Z politic-
kých důvodů bylo spojení „Masarykův les“ v letech 1948–1989 zakázáno. Do názvu se 
odkaz na 1. čs. prezidenta vrací v roce 1990: Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny. 
Lesy ŠLP Křtiny MENDELU se dnes rozprostírají severovýchodně od Brna až po Blansko 
a s výměrou 10.387 ha se řadí k jednomu z největších nestátních lesních majetků v ČR. 
Současná výměra majetku se ucelila až po 2. světové válce, kdy k zčásti předanému 
liechtensteinskému statku přibyl ještě revír Vranov a některé menší konfiskáty dalších 
šlechtických rodů. 
Univerzitní lesy již od svého založení mají multifunkční poslání. Především slouží coby 
„klinika“ pro praktickou výuku studentů a pro výzkum pracovníků MENDELU – zejména 
Lesnické a dřevařské fakultě. Kromě toho poskytují i široké veřejnosti prostředí k nej-
různějším rekreačním a sportovním aktivitám. Zároveň jsou i zdrojem dřeva s ekolo-
gickým FSC certifikátem. Lesy tak dostaly do vínku být výkladní skříní českého lesnictví 
a vynikají zejména svoji druhovou pestrostí a tím i odolností vůči kalamitám. Od jihu se 
rozprostírají hlavně teplomilná světlejší lesní společenstva s dubem, habrem, borovicí 
a modřínem, které dále přechází v bučiny se smrkem, modřínem a jedlí. K tomu se mísí 
javory, lípy, třešně, jilmy, douglasky a spousta dalších druhů. Tato pestrost ovšem ne-
vznikla samovolně, nýbrž cílevědomou péčí lesních hospodářů. 100 let je jedna gene-
race hospodářského lesa, kterou ale vypěstovalo několik generací lesníků. Naštěstí byl 
po převzetí lesního majetku pověřen jeho správou profesorský sbor VŠZ, který nejenže 
navázal na výbornou práci liechtensteinských lesníků, ale hned od počátku nastavil vy-
sokou laťku odborné péče. A právě díky osvícenosti lesníků, kteří nepodlehli všeobecné 
smrkové mánii na počátku 20. století a uplatňovali koncepci přírodě bližšího hospo-
daření se smíšenými porosty a přirozenou obnovou, se dnes nad Brnem rozprostírají 
vesměs zelené zdravé lesy, a nikoliv holé pláně po kůrovcové kalamitě jako na jiných 
místech Drahanské vrchoviny či na Vysočině.   
100 let nepřerušené péče o lesní majetek s pevně stanovenými cíli je v ČR vskutku uni-
kátní.  I současná generace univerzitních lesníků navazuje na úsilí jejich předchůdců, 
byť v jiných klimatických i socioekonomických podmínkách. V naší koncepci „Pestré 
lesy pro klimatickou změnu“ si klademe za cíl lesní porosty ještě více rozrůznit nejen 
druhově (např. i experimentálním vnášením jižních dřevin – např. balkánských dubů, 

100 LET ŠLP KŘTINY
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kaštanovníků, lísek tureckých, cedrů apod.), ale i věkově a prostorově a dále tak po-
silovat jejich odolnost – zejména vůči novodobému fenoménu sucha. Přáním všech 
zaměstnanců ŠLP Křtiny je předat lesy našim následovníkům ve stejném, nebo ještě 
lepším stavu.  
V rámci oslav pořádá ŠLP Křtiny v roce 2023 řadu akcí pro zaměstnance, odborníky i ši-
rokou veřejnost. Přehled nadcházejících i proběhlých akcí najdete na webu ŠLP https://
www.slpkrtiny.cz/100-let-slp/. Na webu lze najít i další užitečné informace pro veřej-
nost – např. infomapu (s vyznačenými uzavírkami, Lesnickým Slavínem apod.), nabídku 
programů (lesní pedagogika, besedy v lese, patronáty atd.), prodej zvěřiny atd. V přípa-
dě dotazů kontaktujte autora textu. 
Ing. Lumír Dobrovolný, Ph.D. 
vedoucí oddělení rozvoje a pedagogiky
Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny
Mendelova univerzita v Brně
Křtiny 175 / 679 05 Křtiny
M +420 731 623 185
lumir.dobrovolny@slpkrtiny.cz, 
www.slpkrtiny.cz

Takové zimy dnes přírodě bohužel chybí.

Pestrý odolný les ŠLP Křtiny.
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ZNÁTE OKOLÍ BUKOVINY?

Křtinský potok

Perlou každé krajiny je řeka, 
nebo alespoň potok. Pokud se 
jeho voda navíc občas ztrácí, 
prochází tajemným podzemím, 
neznámými jeskyněmi, aby zase 
vyústila na povrch, vyvolává 
představy, probouzí fantazii. 

Také klade otázky: Co je tam pod 
povrchem, kudy si voda hledá 
cestu zpět na povrch? Není divu, 
že místa propadání, pramenů, 
vtoků a výtoků jsou opředena 
bájemi, pověrami a obývaná po-
hádkovými bytostmi. 

Křtinský potok vyvěrá ze země nedaleko tzv. Knížecích dubů poblíž Proklestu. Romantická studánka je 
skryta v hustém porostu mladých stromů a není úplně lehce přístupná. Je to zřelmě hlavní pramen Křtin-
ského potoka, ale ne jediný. V okolí vyvěrá voda na více místech – viz fotografie dole.
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Kdo ví, možná v podzemí oprav-
du žijí skřítkové, kteří tam hlída-
jí své poklady, nebo jiné bytosti 
ukrývající se ve tmě před naším 
světem. 

Ti odvážnější z nás do podzemí 
pronikají, nahlížejí do nitra skal 
a objevují nové jeskyně, snaží 
se zmapovat všechny podzemní 
prostory. Kopou, vrtají, střílejí 
sifony, osvětlují prostory tonou-
cí po staletí ve tmě. Zatím na 
žádné tajemné bytosti nenara-
zili, ale kdo ví…

Během jarního tání se Křtinský potok umí pěkně rozparádit a místy i vylít z koryta. Zato v suchých mě-
sících roku se místy vine korytem sotva znatelně. Fotografie pořízena ještě v katastru Bukoviny v místní 
části Zelnice. Nahoře tůňka, která za pomoci slunce a podzimních barev vytváří krásnou kompozici.


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Naše asi nejznámější 
podzemní řeka Pun-
kva byla prozkoumá-
na, a její část dokon-
ce zpřístupněna, byl  
také zmapován tok 
Jedovnického potoka 
podzemím. Neviditel-
ná cesta Křtinského 
potoka pod zemským 
povrchem si však své 
tajemno udržuje. Do 

Nenápadné propadání potoka v suchém období 
roku nedaleko jeskyně Výpustek.

Křtinský potok se na okamžik vynořuje z podzemi  
u Otevřené skály necelé 3 km vzdušnou čarou od 
propadání (foto nahoře). Poté, co se nám ukáže, 
putuje pod zemí ještě několik desítek metrů, aby 
se vynořil kousek pod jeskyní Kostelík (foto dole). 
Předpokládá se, že celková podzemní cesta potoka 
od posledního místa ponoru do těchto míst je 
mnohem delší než zmíněné necelé 3 km vzdušnou 
čarou.

zdejšího podzemí ještě neproniklo světlo ze svítilny zvídavého dobrodruha a nezahna-
lo zdejší permoníky neboli trpaslíky se svými poklady dále do podzemí. Romantické 
duše tak mohou ve své fantazii stále vytvářet svůj pohádkový podzemní svět a snít 
o tajemných bytostech které jej obývají.
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Křtinský potok začíná svou pouť kousek od Bukoviny, pak obtéká naši vesnici a podél silnice se dostává 
do Křtin. Odtud putuje do Křtinského a Josefovského údolí kde navštíví tajemné podzemí. U býčí skály 
přijme ještě vody dalšiho částečně podzemního Jedovnického potoka. Při cestě romantickým údolím 
lemovaným skalami vytváří potok v širších místech malebné meandry (foto dole). V Josefově napojí 
rybník (foto nahoře) a pokračuje údolím dál, až do Adamova, kde se po dlouhé cestě vlévá do řeky 
Svitavy.

připravil Jaroslav Luner
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Obec Bukovina
Úřední hodiny: 
pondělí – 17:00 - 19:00 hod 
středa – 8:30 - 11:00, 17:00 - 19:00 hod
Kontaktní údaje:
Tel.: 516 439 253
Starosta: Luboš Janda
Tel.: 724 187 392, 
e-mail: starosta@obecbukovina.cz
Místostarostka: Ing. Libuše Sehnalová
Tel.: 723 744 202, 
e-mail: mistostarosta@obecbukovina.cz
Účetní: Bronislava Turčinková
Tel.: 724 186 379, 
ucetni@obecbukovina.cz

Pokud ano, využijte této bezplatné internetové 
služby. Přístup na MUNIPOLIS/Mobilní rozhlas je 
možný i ze stránek obce, můžete si zde stáhnout  
také mobilní aplikaci. Běžné informace budete 
dostávat na e-mail, důležitější na SMS. Na každou 
novou zprávu budete upozorněni. 

Na stránkách obce i ve Zpravodaji jsou zveřejňo-
vány fotografie z akcí, které se udály v naší obci. 
Pokud nesouhlasíte, aby tyto fotografie byly 
zveřejňovány, napište nám prosím na e-mail 
starosty (viz výše).
Ze stránek obce budou neprodleně vymazány. 
Naopak, pokud máte z těchto akcí pěkné foto-
grafie a chcete, aby byly zveřejněny, můžete 
nám je zaslat na stejný e-mail. Rádi vaše fota, 
dojmy a připomínky zveřejníme. Rovněž uvítá-
me jakékoliv podněty ke zlepšování chodu naší 
obce a příspěvky do našeho časopisu.
Zaslané příspěvky a fotografie nevracíme 
a v případě uveřejnění nehonorujeme.

Chcete ihned dostávat informace o dění v obci?

do tisku připravil Jaroslav Luner
fotografie na obálce Jaroslav Luner

Zastupitelstvo obce Bukovina.
Zleva: Bc. Jan Konečný, Miloš Odehnal, Ing. Libuše 
Sehnalová (místostarostka), Luboš Janda (starosta), 
Alice Adamová, Mgr. Jana Havelková, Jaromír Čermák.

Neprodejná tiskovina. 
Uzávěrka příštího čísla je 23. 8. 2023.


